
  11תרגיל בית פתרון  –לוגיקה 

  1שאלה 

  הצרינו את המשפטים הבאים (המילון נמצא בסוף השאלה):

 כל הספורטאים הם חינניים. .1

( )( )x Sx Hx→ 

 ספורטאים אחדים אינם חינניים. .2

( )( )~x Sx Hx∃ ⋅ 

 .רק הספורטאים הם חינניים .3

( )( )x Hx Sx→ 

 קנגורואים גדולים.קיימים  .4

( )( )x Kx Gx∃ ⋅ 

 ישנם דברים גדולים שאינם קנגורואים. .5

( )( )~x Gx Kx∃ ⋅ 

 חלק מהמכוניות הן שימושיות ונוחות. .6

( )( )x Cx Ux Nx∃ ⋅ ⋅ 

 יש מכוניות שהן שימושיות אבל לא נוחות. .7

( )( )~x Cx Ux Nx∃ ⋅ ⋅ 

 ח.לא כל מה ששימושי הוא נו .8

( )( )~x Ux Nx∃ ⋅ 

 כל מה שנוח הוא שימושי. .9

( )( )x Nx Ux→ 

 כל המכוניות הן או שימושיות או נוחות. .10

( ) ( )( )x Cx Ux Nx→ ∨ 

 אף מכונית אינה שימושית. .11

( )( )~x Cx Ux→ 

 יש מכוניות גדולות ונוחות. .12

( )( )x Cx Gx Nx∃ ⋅ ⋅ 

 שימושיות.הן גדולות ההמכוניות  רק .13

( ) ( )( )x Cx Ux Gx→ )או  → ) ( ) ( )( )x Cx Ux Cx Gx⋅ → ⋅ 

 כל הקנגורואים הם ספורטאים חינניים. .14

( ) ( )( )x Kx Sx Hx→ ⋅ 

 לא כל הספורטאים החינניים הם קנגורואים. .15



( )( )~x Sx Hx Kx∃ ⋅ ⋅ 

  מילון

x Sx− הוא ספורטאי  

x Hx− הוא חינני  

x Kx− הוא קנגורו  

x Gx− הוא גדול  

x Cx− הוא מכונית  

x Ux− הוא שימושי  

x Nx− הוא נוח  

  

 2שאלה 

.-באמצעות כלל ההוכיחו את הטיעונים הבאים  .C P.  
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